

ix25 上市在即

# 北京现代 SUV 版“十面埋伏”

全国市场如战场。战局瞬息万变,考验的是眼力和实力。排兵布阵、伺机出击,机会稍纵即逝。新一轮战役的焦点如今转到了小型 SUV。过去三年内高达 39% 的增长率,使得各车企纷纷加大了对这一市场的关注热度,北京车展上,数十款小型 SUV 争相亮相,车企虎视眈眈,市场剑拔弩张。

北京现代这次派出的突击队,是全新战略车型小型 SUV ix25。凭借硬朗的外观风格和代言人“都教授”的强大号召力,ix25 一亮相便先声夺人,成为最具杀伤力的一款产品。ix25 是北京现代在 SUV 市场布局的第四款产品。在此之前,北京现代已有三款不同级别的 SUV 全新胜达、ix35 和新途胜布局在这一战场,随

着 ix25 的推出,北京现代主演的 SUV 版“十面埋伏”大戏,即将正式上演。

ix25 蓄势突击孙子兵法云,“善战者,求之于势,不责于人,故能择人而任势。”针对小型 SUV 这一新的战略高地,北京现代对地形地势进行了充分的分析,推出战略车型 ix25,以全面的产品实力,造就了这轮作战的有利态势。首先是 ix25 抢眼的外形设计。小型 SUV 的市场定位,决定了它更加个性化和差异化的潮流风格。ix25 的外观设计也体现了这样新的趋势。看惯了圆润流畅的线条,ix25 极具张力的线条勾勒出的硬朗、干练、强悍外观,让人眼前一亮。它采用现代汽车最新的“流体雕塑”2.0 的设计语言,动感的侧面轮廓和犀利的腰线,极具

肌肉感,使整车造型具有很强的视觉冲击力,深具 SUV 的精髓。第二就是产品尺寸和配置等硬实力。ix25 的车身尺寸为 4270 × 1780 × 1630(mm),轴距 2590mm,在同级车中具有明显优势,北京车展亮相的概念车型上配备的全景天窗、7 英寸彩色大屏、Bluelink、LED 日间行车灯等配置,也很有竞争力。据了解,ix25 将在今年第三季度正式上市。尽管小型 SUV 市场已有翼搏、昂科拉等车型占据先机,年内又将有数款新品投放市场,但凭借 ix25 展现出的竞争实力,和北京现代浸淫 SUV 市场多年累积的,超过 100 万辆的用户基数和良好口碑,ix25 未来足以承担起小型 SUV 市场的“突击任务”,在这个快速增长的市场中抢占有利地形。 (全程)

## 因动而悦

### 全新奔腾 B70 激情上市

2014 年 5 月 25 日,主题为“因动而悦”的全新奔腾 B70 上市发布会信阳站在信阳裕华起航 4S 店隆重举行,整场发布会穿插了全方位的试乘试驾活动,在各界嘉宾及媒体代表的共同见证下,全新奔腾 B70 正式开启了它令人憧憬的市场之旅。

此次上市的全新奔腾 B70 不仅是奔腾品牌第一款全新换代的车型,同时是一汽轿车发布未来五年发展战略和规划后上市的首款换代车型。这标志着奔腾品牌完成了最初阶段的品牌积累,进入全新的成长阶段。

作为一款中高级时尚运动型轿车,全新奔腾 B70 以完美的驾驭性能和时尚动感的设计见长,具有超越性的流线动感风格,同时全新先进平台、优异操控性能、高性能 T 引擎这些优势将为理性更富激情、享受事业追求和家庭生活的社会主流人群创造非凡的驾驭体验。

在动力方面,全新奔腾 B70 2.0L 和 1.8T 运动型分别搭载了 ET3 系列高性能全铝合金发动机和 4GC 系列高性能增压发动机。全新的高功率 T 引擎,不仅能为消费者提供澎湃的动力,而且兼顾了燃油经济性。 (晓燕)

## 奇瑞 E3 豫享版

### 专为中原定制的好车

奇瑞全新 E3,全车动感细腻,超值配置,属于时尚派活力家轿,让您懂时尚,更时尚。奇瑞 E3 豫享版配置新增导航倒车影像、行车记录仪、新格栅、车窗亮条等,外观更时尚,且更实用。

奇瑞 E3 外观设计时尚大方,细节方面也十分考究,做工用料相比艾瑞泽 7 不遑多让,较能满足 25 岁-35 岁年轻消费者的需求。奇瑞 E3 采用了奇瑞 E 系列的家族风格设计,拥有一个倒梯形进气格栅,保险杠设计也较为精致,雾灯区增加的对 C 型镀铬设计,让前脸多了几分灵动的感觉,车尾的设计则要显得简洁不少。

配置详解:奇瑞 E3 全系配备了:车内中控锁、遥控钥匙、方向盘上下调节、行车电脑显示屏、后排座椅比例放倒、前座中央扶手、前雾灯、大灯高度可调、前后电动车窗、后视镜电动调节、后视镜加热、手动空调等。 (新东方)



## 潍柴英致 G3 参数配置曝光

### 劲享型成为三大卖点

作为潍柴英致汽车进军乘用车领域的首款车型——都市新生代城市 SUV 英致 G3,继官图曝光之后,其官方参数配置也在近期被曝光。潍柴英致汽车将推出 1.5L MT 致惠型、1.5L MT 致雅型、致豪型和致尊型共四款车型。英致 G3 的车身长宽高分别为 4066 × 1737 × 1657mm,轴距为 2502mm。本次推出的所有车型均配备了采用双顶置凸轮轴(DOHC)及三菱特有的连续可变气门正时技术(MIVEC)的全铝轻量化 1.5L 三菱 4A91 高性能自然吸气发动机,最大功率 83kw,最大扭矩 141Nm,所配备变速器均为德国格特拉克 5 速手动变速器。安全配置方面,英致 G3 给予了较为全面的支持,并且全系均配备了 EBD 和刹车辅助系统,全车身采用高强度材料制成的同时,并在车辆 A、B、C 柱都增加了加强件,四门防撞横梁和地板加强横梁等。 (小禾)

# 大众高尔夫 TDI 蓝驱版售价公布

约 21 万元起



近日,据媒体报道,大众已经公布高尔夫 Sportsvan TDI Bluemotion 版本的售价,这款百公里油耗仅为 3.6L 的柴油车起售价为 2.41 万欧元(约合人民币 21 万元)。

作为高尔夫 Plus 的继任型号,配备节能柴油发动机的 Sportsvan TDI Bluemotion 将有多个配置,其 Trendline 版的起售价为 2.4125 万欧元(约合人民币 21 万元)。该车的百公里油耗为 3.6L,每公里二氧化碳排放量为 95g,是最节能的运动旅行车之一。

高尔夫 Sportsvan 的发动机进行了内部优化,最大功率高达 110 马力。由于车身矮了 15 毫米,整车风阻系数降低到 0.27。此外,该车配备一个特别的散热格栅,启停系统和能力回收系统,经过改良的 6 速变速器也将提供给消费者。轮胎方面,该车的标准配备是 15 寸低阻力轮毂。2014 年夏天该车将首先上市 Trendline 和 Comfortline 两个版本。 (据新华网)

## 汽车维修陷阱多

# 防“被宰”牢记“三部曲”

随着越来越多私家车驶入“寻常百姓家”,有关汽车服务方面的投诉也在不断增加。陕西省消费者协会近日发布消费提示称,目前在汽车维修保养行业,存在配件价格虚高、维修工费虚高、配件以

次充好等诸多“陷阱”。

陕西省消协提醒消费者,汽车维修防“被宰”应牢记“三部曲”:平时尽量多学习一些汽车原理、构造方面的知识,仔细阅读使用说明书和维修保养手册,多

咨询了解有关 4S 店的服务信誉,维修时“货比三家”;维修前依据“三包”手册,对维修项目、质量标准、费用、提车时间等进行明确约定;维修过程中,注意保存包括纸质维修保养资料在内的各类资料,一旦发生争议,这些资料将成为重要维权证据。

消协部门提示,消费者一旦发现问题,应及时携带相关资料向消协、工商、质监等部门反映、投诉,依法保护自身权益不受损害。 (新华)

## 定位低于昂科雷

# 别克新款 SUV 于 8 月推出

SUV 是各大厂商的必争之地,作为美系车的代表上海通用旗下别克的 SUV 车型,目前仅有昂科拉与昂科雷两款车型在售,一款是小型的 SUV,一款是进口的大中型 SUV,这两款车都不是走量的产品,紧凑型与中级 SUV 才是这个市场的重点。显然上海通用也想在这个市场分一杯羹。近日我们从相关渠道得到消息,别克的中型 SUV 将于 8 月推出,并在今年年底正式上市。

这款全新的 SUV 在海外或将命名为 Anthem,而国内将很有可能命名为昂科迅,因为上海通用早在 2013 年就已经注册了“昂科迅”这一商标。这款车型以别克在 2011 年的上海车展上亮相的愿

景为原型打造,定位在昂科拉与昂科雷之间的中型 SUV。

别克 Anthem 出自通用的全新 D2XX 平台。这个平台将 Delta II(紧凑型车)平台和 Theta(SUV 车型)平台进行合并组成全新的模块化平台。在此平台上还会诞生欧宝的新一代安德拉和雪佛兰的新一代科帕奇。另外全新科鲁兹等紧凑型车也将诞生于此平台。

车顶设计有行李架,尾灯还是伪装的样子无法看出具体设计,前车门带有固定式小车窗,后视镜支架也设计在车门板上,这都是为了减小 A 柱部分的视线盲区。车轮采用了大尺寸的十辐条 18 寸铝合金轮毂。

动力方面预计将会搭载通用旗下的 2.0T 的涡轮增压汽油引擎与 2.4L 自然吸气发动机。除此之外,上海通用未来也不排除推出混合动力版本的车型。 (丁祎)

